

Kraków, 8 marca 2016r.
EZ6-EZ5t-4202-3.1/2016

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

PKP Energetyka S.A. Oddział w Warszawie – Usługi Zakład Południowy 31-403 Kraków ul. Kamienna 14 udziela odpowiedzi na pytania, które pojawiły się w związku z postępowaniem dotyczącym realizacji zadania pn.:

Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem decyzji administracyjnych dla zadania dotyczącego ułożenia linii kablowej SN od PT Przeworsk do LPN Rogóżno-Munina oraz opracowania dokumentacji technicznej na modernizację PT Przeworsk.

Pytania i odpowiedzi:

1) Gdzie ma być zlokalizowana stacja transformatorowa 6kV/0,4 nr 238 ?

Odpowiedź: Stacja transformatorowa 6kV/0,4 nr 238 nie jest przedmiotem zamówienia.

2) Czy w zakresie prac projektowych jest realizacja zakresu określonego w Pkt 5.2 oraz 5.3 załączonych do SIWZ Warunków Przyłączenia?

Odpowiedź: Realizacja zakresu określonego w punktach jak wyżej nie dotyczy przedmiotu zamówienia.

3) Prosimy o wskazanie lokalizacji tj. nr działki ewidencyjnej na której zlokalizowany jest słup nr 126 linii LPN relacji Rogóżno-Munina.

Odpowiedź: Wg Geoportalu słup nr 126 posadowiony jest na granicy działek 1254 i 1258 obr. Rozbórz. W przypadku sprzeciwu właścicieli lub trudności w załatwieniu spraw formalnych dopuszcza się rozwiązanie (które należy przewidzieć) zabudowy dwóch nowych odrębnych stanowisk w innych lokalizacjach lub wyprowadzenie linii na stanowiska 125 i 127.

4) Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje od Wykonawcy uzyskania części formalno-prawnej w tym Pozwolenia na budowę / zgłoszenia robót jedynie na budowę linii SN od Słupa nr 126 do PT Przeworsk.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza że oczekuje od Wykonawcy uzyskania dokumentacji formalno-prawnej w tym Pozwolenia na budowę / zgłoszenia robót jedynie na budowę linii SN do PT Przeworsk.

5) Czy dokumentacja techniczna modernizacji PT Przeworsk w zakresie instalacji transformatora 15/6 oraz instalacji rozdzielni 6kV ma zawierać projekt branży budowlanej, czy też podstacja jest przystosowana do montażu dodatkowych urządzeń?

Odpowiedź: Obiekt podstacji nie jest przystosowany do montażu dodatkowych urządzeń, ma jedynie możliwość posadowienia transformatora na stanowisku. Projekt powinien jednak zawierać zabudowę i montaż wszystkich urządzeń.

Postępowanie zostanie przeprowadzone w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z procedurami zawartymi w dokumencie powołanym uchwałą nr 298 Zarządu PKP Energetyka S.A. z dnia 3 kwietnia 2013r pn. „ Procedura zakupowa w PKP Energetyka S.A” oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Przepisy ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984 i 1047) nie mają zastosowania.

Miejsce składania ofert : 31-403 Kraków ul. Kamienna 14 - **SEKRETARIAT**

Termin składania ofert : 15 marca 2016r. godz. 10:00

Zastępca Dyrektora Zakładu

Zbigniew Żaba

